
Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав

Сегодня на оперативном совещании по сложившейся традиции Александр Безукладников вручил следователям погоны. Присвоение очередного специального звания является для каждого сотрудника признанием его личного вклада в дело борьбы с преступностью, а присвоение первого специального звания – одно из самых важных и торжественных событий в его жизни. Традиция вручения погон – лейтенанта и полковника – существует в управлении с октября прошлого года, но всегда становится для сотрудников неожиданным и волнительным моментом. Сегодня ряды офицеров следственного управления пополнили двое молодых следователей.

Ирина Вахрушева проходит службу в Промышленновском межрайонном следственном отделе. Она отметила, что первое специальное звание для нее – это новый этап службы, воодушевление и силы для выполнения поставленных задач, а также желание профессионального роста.

Старший следователь следственного отдела по Рудничному району города Кемерово Иван Глазырин уверен, что для него присвоение первого специального звания – это успешно сданный первый экзамен в профессии следователя. И он надеется, что это только начало его пути в следственной работе, понимая, что необходимо профессионально исполнять свои обязанности, чтобы дослужиться до звания полковника .

А старший следователь-криминалист отдела криминастики Александр Зубарев сегодня получил погоны полковника юстиции. Присвоение специального звания является для него очередной ступенью профессионального роста . Перед глазами у Александра яркий пример отца, который ушел на пенсию из органов таможни в звании генерал-майора.

В завершение торжественной части совещания Александр Безукладников поздравил молодых следователей с присвоением им первого специального звания и напомнил, что высокопрофессиональное исполнение служебных обязанностей может послужить основанием для присвоения внеочередного звания, пожелал им достойно выполнять работу и получить звание полковника юстиции.

Изображения



17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishcha-polkovnika/item/1731884>